
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง้ 4 มิต ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตทิี ่1 มิตดิา้นประสิทธิผล 50.00 4.8307

1 ระดบัความส าเร็จของรอยละเฉลีย่ถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

เปน็ส่วนราชการไม่สังกัดส านักนายกรัฐมนตรี หรือกระทรวง
จึงไม่มีตวัชีว้ัดซ่ึงเปน็แผนปฏบิตัริาชการ

ในลักษณะของกระทรวง

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุม่ภารกิจ

เปน็ส่วนราชการไม่สังกัดส านักนายกรัฐมนตรี หรือกระทรวง
จึงไม่มีตวัชีว้ัดซ่ึงเปน็แผนปฏบิตัริาชการ

ในลักษณะของกลุม่ภารกิจ

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม
หรือเทยีบเทา่

50.00 4.8307

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏบิัติราชการ/ภารกิจหลัก

45.00 4.8119

3.1.1 รอยละของจ้านวนโครงการอันเนือ่งมาจากพระราชด้าริที่
ส้านักงาน กปร.ไดวิเคราะหความเหมาะสม เมือ่เทียบกับจ้านวน
โครงการ/กิจกรรมทีห่นวยงานขอรับการสนับสนุนทัง้
ปีงบประมาณ

ร้อยละ 4.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.2198

3.1.2 ระดับความส้าเร็จในการสร้างเครือข่ายเยาวชนรู้งานสืบสาน
พระราชด้าริ

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2747

3.1.3 ร้อยละของฎกีาขอพระราชทานความช่วยเหลือทีไ่ด้มีการ
ประสานตรวจสอบขอเท็จจริงได้ภายใน 8 วันท้าการ

ร้อยละ 5.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.2747

3.1.4 ร้อยละของโครงการทีผ่ลปฏบิัติการเป็นไปตามแผนเฉพาะ
โครงการทีไ่ด้รับการอนุมัติโดยประธาน กปร. ในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2554

ร้อยละ 5.00 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 93.72 5.0000 0.2747

3.1.5 จา้นวนประชาชนทีเ่ข้ารับบริการศูนย์การเรียนรู้ตัวอย่าง
ความส้าเร็จตามแนวพระราชด้าริทัว่ประเทศ

ราย 5.00 24,281 27,316 30,351 33,386 36,421 37,275 5.0000 0.2747

3.1.6 ระดับความส้าเร็จของการขยายผลจากการประกวดผลงานตาม
ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพยีง

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2747

3.1.7 ระดับความส้าเร็จของการเผยแพร่ประชาสัมพนัธ์โครงการอัน
เนือ่งมาจากพระราชด้าริ

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2198

3.1.8 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาระบบสารสนเทศโครงการ
จัดท้าระบบหอ้งสมุดอิเล็กทรอนิกส์ (E-library)

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1648

3.1.9 ร้อยละเฉล่ียของระดับความพงึพอใจของหน่วยงานต่าง ๆ ที่
ได้รับการประสานงานจากส้านักงาน กปร.

ร้อยละ 3.00 96.88 97.16 97.44 97.72 98.00 97.70 3.9286 0.1295

3.1.10 ร้อยละเฉล่ียของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการศูนย์ศึกษา
การพฒันาอันเนือ่งมาจากพระราชด้าริ

ร้อยละ 3.00 89.00 90.50 92.00 93.50 95.00 94.00 4.3333 0.1429

3.1.11 ร้อยละของประชาชนทีไ่ด้รับประโยชน์และความรู้จากการเยีย่ม
ชมศูนย์ศึกษาพฒันาอันเนือ่งมาจากพระราชด้าริ

ร้อยละ 3.00 90.20 91.40 92.60 93.80 95.00 93.70 3.9167 0.1291

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2747

น้ าหนัก
(ร้อยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
ส านักงานคณะกรรมการพิเศษเพ่ือประสานงานโครงการอันเน่ืองมาจากพระราชด าริ

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด

ส านักงานคณะกรรมการพิเศษเพ่ือประสานงานโครงการอันเน่ืองมาจากพระราชด าริ -1



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง้ 4 มิต ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

น้ าหนัก
(ร้อยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
ส านักงานคณะกรรมการพิเศษเพ่ือประสานงานโครงการอันเน่ืองมาจากพระราชด าริ

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพือ่
สนับสนุนการปฏบิัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงทีไ่ด้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 ประเมินเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจราชการ
แบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจา้ปีงบประมาณ พ .ศ. 
2554

ระดับ 1 2 3 4 5 ประเมินเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้ก้าหนดเป็น
ตัวชีว้ัด

มิตทิี ่2 มิตดิา้นคุณภาพการใหบ้ริการ 6.00 4.4500

4 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ
 อ.ก.พ.ร.

5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ
 อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกันและ
ปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.45 4.4500 0.2934

มิตทิี ่3 มิตดิา้นประสิทธิภาพของการปฏบิตัริาชการ 15.00 4.8666

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1648

8 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/ภาพรวม/
เงินโครงการภายใต้แผนปฏบิัติการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 4.7998

8.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 98.77 5.0000 0.1099
8.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 97.66 5.0000 0.0824

8.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิัติการไทย
เข้มแข็ง

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ทีก่้าหนด

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 97.66 4.3327 0.0714

9 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1648

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.75 4.7500 0.2088

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย
ของส่วนราชการ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักของการยกร่าง
กฎหมาย แก้ไข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญัติทีเ่กีย่วกับ
การอนุมัติ อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ทีก่้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตาม
แผนพฒันากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ทีก่้าหนด

ส านักงานคณะกรรมการพิเศษเพ่ือประสานงานโครงการอันเน่ืองมาจากพระราชด าริ -2



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง้ 4 มิต ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

น้ าหนัก
(ร้อยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
ส านักงานคณะกรรมการพิเศษเพ่ือประสานงานโครงการอันเน่ืองมาจากพระราชด าริ

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด

มิตทิี ่4 มิตดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.5152
12 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ
20.00 4.5152

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.0571 0.3567

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธ์ของกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพืน้ฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.64 4.6412 0.3060

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพฒันาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3297

น้ าหนักรวม 91.00    ค่าคะแนนทีไ่ด้ 4.7422

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555

ส านักงานคณะกรรมการพิเศษเพ่ือประสานงานโครงการอันเน่ืองมาจากพระราชด าริ -3


